

Где найти себе друга? Лучший друг-это хороший автомобиль! Обрети друга у официального дилера Ford.

C 1 февраля по 28 февраля объявляется кредит Дружелюбия!

## 0% - кредит

при покупке FordFiesta и специальное предложение на покупку других автомобилей Ford.\*

\*подробности у официального дилера Ford в Магнитогорске

**ООО «МАГТЕХНОЦЕНТР» т. 318-100** 

Ford

Надежен. Создан для жизни



www.ford.ru

## Выбирая нас, вы выбираете лучшее Центр коррекции зрения «Альянс»



В современном мире человеку порой бывает некогда следить за своим эдоровьем. Отсюда появляются различного рода заболевания. Одним из самых распространенных се-годня является нарушение зрения. На сегодняшний день существует масса способов лечения этого недуга - от наменном оборудовании, но самым надежным и безопасным являются все же очки и пользующиеся все большей попу-лярностью в последнее время контактные линзы. И то и другое заслуживает отдельного разговора. Если вы предпочитаете очки контактным линзам, то вам

наверняка будет интересно узнать, что в настоящее время в области очковой коррекции зрения линзы из минерального стекла постепенно уступают место полимерным и поли-карбонатным — они гораздо тоньше, легче и прочнее тради-

ционных органических линз, а значит, гораздо удобнее. Вообще существует несколько новых основных направлений: во-первых, это ударопрочные травмобезопасные поли-карбонатные линзы Airwear – они в 60 раз прочнее стекла, не быотся при ударах и поэтому рекомендованы детям и спортсменам. Во-вторых, это уникальные в своем роде линзы нового поколения Intervista для коррекции дальнозорко-сти. Они рекомендованы тем, кто надел очки впервые, и помогают быстро переводить зрение с близких предметов на отдаленные. Также есть поляризационные линзы Polar Polorized Lenses, которые эффективно отсекают вредные отсветы и блики и поэтому рекомендованы тем, кто много времени проводит за рулем. Кроме всего перечисленного, существуют специальные «антикомпьютерные» линзы, такие как Myoperal, Punktuell и другие, которые снижают вредное воздействие экранов компьютера и телевизора.

Неотъемлемой частью очков являются, конечно, оправы, которые, помимо эстетической функции, еще и определяют степень коррекции зрения. Здесь тоже огромное разнообразие: на любой вкус. Пластмассовые, метаплические, полуободковые, безободковые, спортивные - в общем, все, чего

Если вы ведете активный образ жизни, например занимаетесь спортом, то вам придутся по душе контактные линзы. Сегодня существуют линзы, длительное ношение которых не приводит к раздражению глаза, а значит, не доставляет пишних неудобств. Это так называемые «дышащие» линзы – они лучше пропускают кислород. К таким линзам относятся Biomedics, Promedics, Optimed, Omniflex. Кроме того, есть цветные линзы, такие как Biomedics Color, которые за счет тонировки меняют цвет глаз от едва заметных оттенков до радикальной смены цвета, скажем, с серого на ярко-зеле-

Итак, вы определились, чего вы хотите. Остается вопрос: куда пойти, чтобы все это купить? Ведь со здоровьем шутки плохи: нужно, чтобы точно определили, какие именно линзы вам нужны, грамотно подобрали оправу, качественно и быстро изготовили, да еще и гарантию дали. На самом деле, ответ на этот вопрос довольно прост: вот уже восемь лет в Магнитогорске существует центр коррекции эрения «Альянс-Оптика». Здесь работают специалисты самого высоко-го уровня. Весь персонал, от врачей-офтальмологов до сборщиков очков, периодически повышает квалификацию на кур-сах в Москве, Санкт-Петербурге и Челябинске. Здесь вам предложат самый широкий выбор очковых и контактных линз, включая новейшие образцы; вы сможете выбрать себе оправу из огромного ассортимента по вкусу и по карману, ведь центр коррекции зрения «Альянс-Оптика» работает с крупнейшими производителями очковых линз и оправ из Рос-сии, Кореи, Италии, Германии, Франции и Японии, весь товар подлежит обязательной сертификации. Здесь же вы можете получить консультацию врача-офтальмолога и верить свое зрение на высокоточном оборудовании. Обра-ботка очковых линз в «Альянс-Оптике» производится на единственном в городе французском цифровом станке Essilor, что обеспечивает не только высочайшую точность при изготовлении линз, но еще и существенно экономит время, а значит, ваш заказ будет готов гораздо быстрее Кроме изготовления новых очков, здесь вам смогут отреионтировать ваши очки, если они вдруг сломались или разбились. «Альянс-Оптика» имеет две лицензии: на федеральном и областном уровнях и сотрудничает со страховыми компаниями «СКМ», «ВСК», «Энергогарант», что дает возможность обслуживать клиентов по страховым полиса

Кроме того, в центре коррекции зрения «Альянс-Оптика» и филиалах большое поступление солнцезащитных оч-ков известных марок коллекции 2006 года.

В общем, если у вас, не дай бог, появились проблемы со зрением - смело идите в центр коррекции зрения «Альянс-Оптика», и вы можете быть уверены: эдесь вниматель-но отнесутся к вашей проблеме и обязательно помогут. Алексей ТРОФИМОВ.

Адреса: пр. Карла Маркса, 147, телефон 31-89-65; пр. Карла Маркса, 63, телефон 27-84-42; ул. Гагарина, 10, телефон 27-94-94.

Федеральная лицензия № 013330. Областная лицензия: Г 955170.

## Телефон отдела рекламы «ММ» 35-95-66.

Лауреат Книги рекордов Гиннесса в номинации «Человек-рентген. Человек-лаборатория» Дмитрий Ефремов (Санкт-Петербург) в уникальной оздоровительной программе «Восстановление жизненных сил» 27, 28 февраля, 1, 2 и 3 марта в ДК строителеі им. Мамина-Сибиряка.

Билеты в предварительной продаже с 17 февраля. Касса работает с 14.00. Справки по т.: 34-39-84, 20-85-88.

Вы получите помощь в решении семейных проблем, здор точные ответы на волнующие вас вопросы.

## Реализация № 122-Ф3 по льготным лекарствам в Челябинской области

На 10 февраля текущего года в Челябинской области выписано 230512 льготных рецептов. Из них 194219 рецептов предъявлено в аптеки и по ним получено медикаментов на сумму 87 млн. 448 тысяч 153 рубля. Средняя стоимость рецепта на одного льготника составила 450,26 рублей. Самый дорогой рецепт стоимостью 130 тысяч 953 рубля 69 копеек был выписан льготнику К. из Троицка.

По вопросам льготного лекарственного обеспечения обращаться по телефонам: 37-47-53, 37-44-38.

Челябинский областной фонд ОМС, Министерство здравоохранения Челябинской области.



